

高效一直是商用办公的核心诉求，想要提升效率，那么办公主机的选择至关重要。12代酷睿处理器作为英特尔的最新产品，性能十分出色，可以说它是效率的保证。联想扬天M460正是一台搭载了第12代英特尔酷睿台式机处理器的产品。



高光三角镜面

左侧上方三分之二为灰色哑光质感，并且向外突出一些。如果仔细观察的话，下方正方形区域其实是沿着斜切线逐渐向上内凹的。如此一凸一凹，正面的立体感显得特别明显。



竖状栅格设计

联想扬天M460的前置接口非常人性化。传统办公主机前置USB接口多为2个，需要连接多个外设时，还得探身到机箱后侧，比较麻烦。而联想扬天M460直接在前面板上提供了5个数据接口，并且传输速度都不低。其中两个为USB3.2 Gen2（10Gbps），两个为USB3.2 Gen1（5Gbps），还有一个速率为5Gbps的USB-C接口，基本满足了工作中绝大多数连接外设的需求。此外上方还有3.5mm的耳麦和麦克风接口，连接耳机的时候也非常方便。



另外联想扬天M460的个头并不大，只有13.6L，比传统办公主机要小一圈，放置的时候相对会更灵活一些。

综合来看，联想扬天M460做到了外观好看、接口好用，符合职场人士的审美，也更加人性化。

02 12代处理器真的快

联想扬天M460采用的是英特尔第12代酷睿处理器i5-12400，其基于Intel 7工艺打造，拥有6核心12线程，6个核心全部为性能核，基频2.5GHz，最大加速频率可达4.4Ghz，三级缓存18MB，TDP为65W。



Cinebench R23



PCMARK10 EXTEND

我们不妨再聚焦一下，职场人士大部分时间都在与Office和浏览器打交道，联想扬天M460在这方面表现如何呢？PCMARK10应用程序实测总分13426，其中Word得分7234、Excel得分24401、PPT得分14640、浏览器（Edge）得分12576。从得分情况来看，联想扬天M460的办公体验还是相当优秀的，处于中上水准。



内存硬盘均可扩展升级

该机预装的256GB固态硬盘的传输模式为PCIe4.0 x4，实测最大读取3265.25MB/s、最大写入1899.08MB/s，速度完全可以满足日常办公需求。



联想安全套件

使用更加简单，比如安全U盘功能，只需要把U盘插入主机，点击制作安全U盘就可以了，2步搞定。再比如数据粉碎功能，想要永久删除某个文件就选择文件粉碎，想要永久删除分区（比如D盘）就选择分区粉碎，极为简单。所有的功能操作基本只需2-3步就能搞定，而且界面直观，可以说毫无操作门槛。



数据粉碎

安全性如何？联想安全套件的加密支持TPM、TCM加密芯片，加密算法使用国际通

用标准，并且支持我国国密SM算法，所有的数据加密信息全部存储在安全区域，并且隐藏不可见。同样粉碎算法也是支持国际标准的。

如此安全，用起来会不会很麻烦？联想安全套件的加密数据访问认证支持密码和指纹，如同开机登录系统一样，没有难度。同时存入的数据会自动加密，读取的时候自动解密，不需要重复操作。

系统一键恢复也值得一提，它可以快速将系统恢复至出厂状态，同时也可以快速恢复到之前备份状态，这样就不需要重复安装工作软件，效率更高。而且遇到棘手的问题，不需要售后辅助也能快速解决问题。



7×24小时在线远程技术服务

其次，在大陆范围内，自出厂之日起联想提供3年有限售后保修服务，并且这3年是提供上门服务的，无论是节假日还是休息日，工程师都可上门，全年无休。也就是说用户遇到问题，足不出户就可以解决，可以节省往返售后维修点的时间成本。

并且联想的服务网点恐怕是PC品牌中数量最多、分布最广的。全国超过2400个服务网点，覆盖全国所有县级以上城市，30公里内即可享受专业服务。而且也不用担心服务质量，超过10000名工程师提供服务，他们都获得了国家工作部认证，非常专业。